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Starry Night

Az éjszakai égbolton különböző csillagalakza​tok láthatók. Egy alakzat szomszédos csillagok nem üres csoportja. A csillagok szomszédjai a körülöttük levő 8 helyen lehetnek (balra, jobb​ra, lent, fent, valamint átlósan 4 irányban). Egy alakzat sem lehet egy másik nagyobb alakzat része.

Az alakzatok hasonlíthatnak egymásra. Két alakzat hasonló, ha ugyanannyi csillagból áll​nak és forgatással vagy tükrözéssel egymásba alakíthatók.

Így minden alakzat 8 másikba transzformálható át. Ezt mutatja az 1. ábra.

***   ***     *   * 

*  *    *  *  *  *  

*       *   ***  *  

       *         ***

 ***  ***  *      * 

*  *  *    *  *    *

   *  *    ***     *

       *         ***

1. ábra: Nyolc hasonló alakzat

Az éjszakai égboltot egy csillagtérkép, egy 0 és 1 értékeket tartalmazó mátrix írja le. Ott van csillag, ahol a mátrixban 1-es található. A 0-val jelölt helyeken nincs csillag.

Feladat

Adott egy csillagtérkép, amelyen a csillagokat az angol ábécé kisbetűivel kell megjelölni. A hasonló alakzathoz tartozó csillagokat azonos betűvel, a nem hasonlókhoz tartozókat pedig  különböző betűvel kell helyettesíteni.

Tehát minden alakzatot az 1-esek helyére írt kisbetűvel kell azonosítani.

Input adatok

A STARRY.IN állomány első két sorában a csillagtérkép mérete van, az elsőben a W szé​lesség, a másodikban pedig a H magasság.

Az ezt követő H sorban, soronként pontosan W darab karakter írja le a csillagtérképet. (Közöt​tük nincs szóköz.)

Példa input:
23

15
10001000000000010000000

01111100011111000101101

01000000010001000111111

00000000010101000101111

00000111010001000000000

00001001011111000000000

10000001000000000000000

00101000000111110010000

00001000000100010011111

00000001110101010100010

00000100110100010000000

00010001110111110000000

00100001110000000100000

00001000100001000100101

00000001110001000111000

A példában a csillagtérkép szélessége 23, ma​gassága 15. A 2. ábrán a könnyebb áttekinthe​tőség érdekében csak a csillagokat tüntetjük fel.

*   *          *       

 *****   *****   * ** *

 *       *   *   ******

         * * *   * ****

     *** *   *         

    *  * *****         

*      *               

  * *      *****  *    

    *      *   *  *****

       *** * * * *   * 

     *  ** *   *       

   *   *** *****       

  *    ***       *     

    *   *    *   *  * *

       ***   *   ***   

2. ábra: Csillagtérkép

Output adatok

A STARRY.OUT állományba az átalakított csillagtérképet kell írni, amelyben az alakzatok​ban levő 1-esek helyére az alakzatot azonosító kisbetű kerül.

Példa output:
a000a0000000000b0000000

0aaaaa000ccccc000d0dd0d

0a0000000c000c000dddddd

000000000c0b0c000d0dddd

00000eee0c000c000000000

0000e00e0ccccc000000000

b000000e000000000000000

00b0f000000ccccc00a0000

0000f000000c000c00aaaaa

0000000ddd0c0b0c0a000a0

00000b00dd0c000c0000000

000g000ddd0ccccc0000000

00g0000ddd0000000e00000

0000b000d0000f000e00e0b

0000000ddd000f000eee000

A példában szereplő feladat egyik lehetséges megoldása látható a fenti állományban és az alábbi képen:

a   a          b       

 aaaaa   ccccc   d dd d

 a       c   c   dddddd

         c b c   d dddd

     eee c   c         

    e  e ccccc         

b      e               

  b f      ccccc  a    

    f      c   c  aaaaa

       ddd c b c a   a 

     b  dd c   c       

   g   ddd ccccc       

  g    ddd       e     

    b   d    f   e  e b

       ddd   f   eee   

3. ábra: Csillagtérkép a megjelölt alakzatokkal

Korlátok

0 ( W (a csillagtérkép szélessége) ( 100

0 ( H (a csillagtérkép magassága) ( 100

0 ( alakzatok maximális száma ( 500

0 ( a nem hasonló alakzatok


 maximális száma ( 26 (a..z)

1 ( az egy alakzatba tartozó csillagok


 maximális száma ( 160
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